

Міністерство освіти і науки України  
Сумський державний університет  
Факультет електроніки та інформаційних технологій  
Кафедра електроенергетики

Протокол № 4  
Засідання Експертної ради роботодавців  
зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

15.04.2019

м. Суми

Голова: Горбуль В.Ю., голова Експертної ради роботодавців  
Секретар: Леbedка С. М., старший викладач кафедри електроенергетики

Присутні: Горбуль В.Ю., заступник директора технічного з низьковольтних мереж ПАТ «Сумиобленерго»;

Мовчан О.С., директор Сумського ремонтно-експлуатаційного центру Північної ЕС ДП НЕК «Укренерго»;

Жемаєв С.С., керівник групи експлуатації релейного захисту та автоматики Сумського ремонтно-експлуатаційного центру Північної ЕС ДП НЕК «Укренерго»;

Ромбовський Ю. С., начальник інспекції Держенергонагляду у Сумській області;

Курило С. М., заступник начальника інспекції Держенергонагляду у Сумській області;

Бабенко М. О., головний енергетик ПАТ «Сумхімпром»;

Зимокос Р. А., головний енергетик ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання»;

Леbedинський І.Л., завідувач кафедри електроенергетики;

Леbedка С. М., старший викладач кафедри електроенергетики.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження внесення змін до освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання».

Доповідач: Горбуль В.Ю., Леbedинський І. Л.

2. Затвердження плану роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на 2019/2020 навчальний рік.

Доповідач: Горбуль В.Ю.

#### СЛУХАЛИ:

1. Голову Експертної ради роботодавців Горбуля В.Ю., який запропонування внесення змін до освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання» для студентів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», які проходять навчання для отримання кваліфікації «магістр електроенергетики, електротехніки та електромеханіки».

#### ВИСТУПИЛИ:

Лебединський І. Л. – завідувач кафедри електроенергетики.

Лебединський І. Л. детально зупинився на характеристиці програми, придатності випускників до працевлаштування, програмних компетентностях та програмних результатах навчання, що відповідають Тимчасовому стандарту вищої освіти СумДУ за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Було запропоновано перевести дисципліну «Основи монтажу і експлуатації систем електропостачання» з переліку вибіркових до обов'язкових дисциплін для забезпечення набуття необхідних компетентностей, знань, вмінь студентами, що навчаються на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

В обговоренні змін до програми прийняв участь Горбуль В.Ю., який підтримав запропоновані зміни. Він повідомив, що викладання цієї навчальної дисципліни буде організовано на базі навчально-курсівого центру ПАТ «Сумиобленерго» та на діючих підстанціях Сумського району міських електричних мереж та Сумського РЕМ. Горбуль В.Ю. запропонував схвалити зміни до освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з 2019/2020 навчального року.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

Результати голосування: «за» -9; «проти» - 0; «утримались» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

Схвалити зміни до освітньо-професійної програми «Електротехнічні системи електроспоживання» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з 2019/2020 навчального року.

#### СЛУХАЛИ:

2. Голову Експертної ради роботодавців зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» СумДУ

Горбуля В. Ю. про затвердження плану роботи Експертної ради роботодавців на з 2019/2020 навчальний рік.

**ВИСТУПИЛИ:**

Горбуль В. Ю., який запропонував затвердити план роботи Експертної ради роботодавців на 2019/2020 навчальний рік.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Результати голосування: «за» - 9; «проти» - 0; «утримались» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» СумДУ на 2019/2020 навчальний рік.

Голова засідання



В. Ю. Горбуль

Секретар засідання



С.М. Лебедка